在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458



今日高邮微信 高邮日报手机报

2021年1月7日星期四 金融 庚子年十一月廿四

版 式:纪 蕾





今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cr

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

贯彻市委十一届十次全会精神,听听银行行长们怎么说②

# 主动担当作为增添金融动能服务发展大局

#### 主动作为担使命 助力经济高质量发展

中国银行高邮支行行长 郭玉峰

近年来,高邮中行紧扣市委、市 政府重大决策部署,以服务实体经济 为主线,推动各项业务指标稳中有 进、持续向好。截至12月末,我行新 增各项贷款9.35亿元,对照市委全会 精神,我行将聚焦三个重点、实现三

重点项目引领,做足储备营销, 实现超越目标。围绕我市经济发展 规划,重点加快与政府部门、项目实 施主体对接,进一步加强项目的全流 程管理,持续加大有效信贷储备。集 中开展制造业项目的营销和储备活 动,加强与市发改委、经信委、财政局 等综合部门联系,搜集全市项目信 息。重点支持绿色能源、基础设施、先 进制造业项目、振兴农村和隐性债务 置换等领域,实现行业信贷政策与我 市实际情况有机融合。按照央行相关 政策指导,积极支持制造业发展。

重点支持民营和制造业,聚焦助 力乡村振兴,实现超越计划。一方 面,持续做好重点保障企业的融资支 持,坚持"特事特办、急事急办",全力 满足保障企业的需求。另一方面,全 力支持民营制造业企业,对受疫情影 响较大的行业,不盲目抽贷、断贷、压 贷。积极组织制造业客户走访营销 活动。围绕先进制造业优质目标客 户、制造业集团内客户,梳理建议营 销客户清单。通过整合运用金融产



品、创新服务方式,努力提升先进制 造领域贷款占比。同时,加大制造业 集团内客户的营销力度,对我行未开 户、未授信、未用信客户作为重点拓 展目标,一户一策地加以营销拓展, 加强优质制造业流失客户信贷关系 的恢复工作,对符合现有信贷政策的 客户,认真研究其融资需求,全力恢 复业务合作。做好新市场客户营销 走访,为加大新市场客户的精准营销 和客户储备,我行根据省行提供的相 关信息,结合实际,建立新市场客户 储备库,公司部团队及支行组织开展 有序走访营销工作。结合行业政策、

信贷市场规划,积极梳理、逐户营销 走访名单内企业,对未在我行开户的 企业,迅速寻找业务突破口,建立关 系;在我行融资占比较低的企业,逐 户分析企业融资需求,提质增量,提 高客户综合贡献度。

重点做实普惠金融业务,保障企 业稳健发展,实现超越历史。今年以 来,我行在普惠金融工作中主动对标 对表,努力克服疫情影响,大力推广 线上普惠业务,优化丰富"非接触式 服务"。一方面,加大普惠产品宣传 力度,走进重点区域、深入重点市场。 面向重点客户,开展普惠行活动,建 立了疫情期间小微企业融资"绿色通 道";另一方面,结合总、省行优惠政 策,线上产品推广、存量贷款转贷、落 实无还本续贷政策等具体工作,加大 普惠贷款投放力度。为经营困难企 业办理线下贷款展期业务,有效保障

小微企业的稳健发展 继往开来,砥砺前行。在"十四 五"开局之年,高邮中行将进一步贯 彻落实中共高邮市委全会精神,以不 低于12亿元的新增投放,坚决执行市 政府各项决策部署。我行将根据总 省行和监管部门统一部署要求,紧抓 重大战略机遇,全力支持新常态下实 体经济的融资需求,为全市全力推动 高质量发展、加快建设"四个高邮"贡 献更多中行力量。

#### 服务"两争一前列"全力建设"四个高邮"

江苏银行高邮支行行长 崔爱军

岁序常易,华章日新。市委十 一届十次全会是在收官"十三五"、 开局"十四五"的关键时刻召开的一 次十分重要的会议。江苏银行高邮 支行将认真贯彻落实本次全会精 神,为"两争一前列",推动高质量发 展,奋力开启全面建设现代化高邮

江苏银行作为江苏人的银行, 高邮人的银行,多年来,高邮支行紧 紧围绕服务大局,服务社会,服务实 体的宗旨,以守土有责、守土担责、 守土尽责的担当,始终坚守本源、扎 根实体,坚定不移地为我市中小企 业、民营经济等实体经济的发展输 血供氧,持续助力高邮地方经济的 高质量发展和产业经济的转型升 级。用我们专业、优质、高效的金融 服务在邮城塑造出了良好的品牌形 象,打造出了一流的口碑。

助力"两争一前列",就是要敢 于创新,善于创新,勇于创新。站在 求的金融产品,急企业所急,想企业 所想,不断加大对地方实体经济的



支持力度,切实帮助企业解决融资 难、融资贵以及还款难等问题。

一是提高站位,主动作为。我 行将积极运用各类信贷产品进行对 接,持续加大对先进制造业、绿色金 "十四五"大幕初启的壮丽新起点 融和科技金融等行业的扶持力度, 上,我行必将乘势而上,以更加优质 不断加大对三农、小微企业的投放 高效的金融服务,更加贴近客户需 力度。同时,做好重点企业以及小 微企业发展的全流程跟踪,加快审 批流程,秉承"能投则投,能快则快"

的原则,尽全力为高邮经济增长目 标的实现"保驾护航"。2020年,我 行各项贷款较年初实现新增6.9亿 元,远超市委市政府下达的任务目

二是强化担当,多措并举。我 行将积极拓展客户授信渠道,加大 用类产品的推广力度。同时,我 行还将主动帮助中小企业降低融资 成本,减轻融资负担,积极支持企业 运用市政府企业发展资金进行还 贷,为授信企业全力争取顺利转贷。

让"美丽高邮"更有韵味,让"生 态高邮"更加和谐,展望新的一年, 江苏银行高邮支行将一如既往地全 心全意投身于邮城城市品质提升、 乡村振兴推进、生态家园呵护的过 程之中,深入开展"服务企业行"活 动,为产业发展"强筋壮骨"、园区建 设"提档升级"、创新驱动"迸发活 力"。把全委会的精神,真真切切地 落实到工作中,体现在服务中,以落 实、落小、落细的精致服务,彰显江 苏银行的品牌内涵,为建设"四个高 邮",聚焦"两争一前列",知难而进, 永不懈怠,为我市实现跨越式发展 贡献最大力量。

### 真抓实干善作为 助力实体促发展

中国建设银行高邮支行党委书记、行长 倪春扬

2021年是建党100周年,是"十四 五"规划开局之年,也是全面贯彻习总书 记视察江苏、视察扬州重要讲话、指示精 神的元年。高邮市委书记韦峰同志在中 共高邮市委十一届十次全体会议上所作 的《聚焦"两争一前列",推动高质量发 展,开启全面建设现代化高邮新征程》报 告,为全市2021年及"十四五"期间经济 和社会发展开启了新的征程。作为建设 银行,我们深受鼓舞,倍感压力,将全面 贯彻落实市委全会的精神,聚焦本源、深 耕主业,加大信贷投入,不断创新融资模 式和融资品种,服务服从于地方经济发 展大局。

一、提高政治站位,增强服务能力 市委十一届十次全会的胜利召开,

为全市人民吹响了奋进"十四五"的号 角,为建设经济发展量质提升、创业创 新活力迸发的实力高邮发出了动员 令。我行将组织全体员工深入学习市 委全委会的工作报告,学习韦峰书记 报告、张利市长的讲话,坚定不移贯彻 新发展理念、融入新发展格局,紧紧围 绕"强富美高"美好蓝图,聚焦"四个高 邮"建设,为推动经济社会高质量发展 贡献金融力量。我行将努力践行新金 融理念,深化数字化经营实践,赋能科 技创新,深入贯彻习近平总书记对建设 银行要进一步"增强服务国家建设能 力、防范金融风险能力、参与国际竞争 能力"建设的总要求,落实总行"金融科 技、住房租赁、普惠金融"三大战略,加 速推进省分行"移动优先、零售优先、对 公交易优先"的快速实现。

#### 二、发挥大行优势,服从服务经济发

(一)确保信贷投放优先,助力"六 稳""六保"

2021年,我行将积极落实省市分行 及监管部门的工作要求,充分发挥金融



在支持稳企业保就业的积极作用,提高 信用贷款占比、制造业贷款占比,发挥建 设银行在社会建设中的巨大作用。一是 全力支持企业多方面多层次资金需求。 大力发展云电贷、烟草贷、农信贷、和易 贷等信贷产品,走进乡镇、厂区和农村家 庭农场,主动为全市重点项目建设、制造 业重点客户和众多小微企业注入活水。 二是主动为企业发展着想,实施差别化 服务,想方设法降低企业融资成本。在 现有贷款利率基础上继续实施优惠,做 到对公贷款平均年利率不超过5%。

(二)加大制造业投放,支持实体经

我行将坚持金融支持实体经济本质 要求,强化责任担当意识,大力支持实体 经济发展,积极拓展制造业客户,为实体 经济高质量发展赋能。一是继续加大中 型制造业的支持力度,在新能源制造、光 伏灯具制造、机械加工制造、纺织服装和 招商引资项目上加大投入,全年计划新 增贷款1亿元。二是积极支持普惠型小 企业制造业做优做特,在年初余额近4亿 元的基础上,计划再新增1.2亿元,保持 比上年增长15%的速度。三是在制造业 中长期贷款上求突破,对于部分企业基 本建设和技术改造方面的需求,扩大贷 款期限1至2年,使全行中长期贷款的占 比不低于20%。

(三)提高"三农"支持力度,助力乡

2021年,我行将持续推进"裕农通" 拓户建点,在缺少传统物理网点的地区, 加强与第三方合作,利用乡镇农村区域 自有渠道,为周边农村客户提供助农取 款、转账汇款等普惠金融服务。一是发 挥我行普惠优势,以"三农"为服务重点, 积极支持乡村振兴中的工程项目建设和 优质客户。二是主动对接新型农业经营 主体,扩大我行小微系列产品范围,鼓励 支持农户向专业合作社、家庭农场和农 业园转变,促进农业集约化、规模化和标 准化发展。

(四)加速推进住房租赁改革,满足 人民群众的需求

结合总分行深化住房租赁战略的推 进,把住房租赁作为工作的重中之重。 一是要持续关注并主动对接住建房管部 门新建租赁相关系统平台需求,力争平 台落地上线,推进平台实质性应用。二 是要母子协同,加快推进存房业务上量 提质。重点挖掘公租房、限价租赁住房、 直管公房、保障性租赁住房项目存房业 务合作机会,助力城市老旧小区改造、城 市更新等项目融资,做好存房业务,提供 更多的优质租房房源,让人民群众得到 实实在在的实惠。

最是一年春好处,时来天地皆合 力。全行上下将坚定信心,以时不我待 的紧迫感,以不待扬鞭自奋蹄的精神,开 拓创新、真抓实干, 牛气冲巅, 充分发挥 好国有大行在实体经济金融服务领域的

### 为开启全面建设现代化高邮新征程提供有力的金融支持

中国邮政储蓄银行高邮市支行行长 刘诗媛

凝心聚力共奋进,勇担使命再出 发。岁末之际,高邮市委召开了十一届 十次全会,这次全会描绘了高邮市"十 四五"时期的美好蓝图,明确了2021年 的目标任务,提出了"十四五"的远景目 标,吹响了开启全面建设现代化高邮新 征程的进军号角。邮储银行高邮市支 行紧紧围绕全市战略部署,迅速落实, 实干担当,着眼新发展阶段谋定位、画 蓝图;践行新发展理念当标杆、站排头; 融入新发展格局抢机遇、争作为。在 2021年的工作思路上,我行围绕会议 精神,明确了"强能力、活存量、拓客户、 严风险"的总体目标,加强队伍建设,提 高发展能力,推进转型发展,筑牢风险 管控防线,力求把每一件工作干成、干 好、干到完美,确保市委十一届十次全 会精神落到实处。

守正而笃实,登高而望远。坚持以 高质量党建,引领和推动高质量发展。 坚持党的领导、加强党的建设、推动全 面从严治党不断深入等全行战略性、基 础性重点工作,抓党建、做团建,打造严 肃活泼的企业文化氛围。分析形势,解 析政策,努力将行党总支学习宣传全会 精神的工作部署和有关要求,以及贯彻 落实全会精神的主要考虑和思路打算, 向全行广大员工说清楚,讲明白,帮助 广大员工准确把握全行改革发展面临 的主要形势,准确理解行党总支贯彻落 实全会精神的工作部署,进一步凝聚共



识,坚定信心。做到控风险、强合规,树 立能放能收、风清气正的发展氛围,力 求统筹安全与发展、坚决防范和化解重 大金融风险

坚守初心使命,立足干成落实。坚 持把破解小微企业、实体经济融资难作 为履行社会责任的内在要求。我行将继 续在市委市政府的领导和支持下,继续 加强金融助力"三农"发展,服务乡村振 兴,服务小微企业,不断完善普惠金融服 务工作。在贷款价格、信贷规模、产品创 新上进一步体现对实体经济的支持。持 续优化实体经济信贷投向,加大对实体 经济和民生建设的支持,为本地经济发

展与市民生活提供更好的金融服务与支 持。12月初到元日三天期间,我行重点 围绕涉农和普惠小微开展工作,共分别 投放贷款 241 笔 5865.9 万元、224 笔 10726万元。

阔步新时代,踏上新征程。我们必 须以"两争一前列"为总纲领,以"推动高 质量发展"为主题,立足新发展阶段,贯 彻新发展理念,深刻认识市委全会对当 前形势的分析判断,紧跟全市围绕"四个 高邮"建设,以高质量发展为主题,坚持 稳中求进工作总基调,紧密结合全会精 神的学习贯彻,把准方向,高质量编制好 全行"十四五"发展规划。把新金融的 理念、方法和技术融入"十四五"时期新 的实践探索,提升服务新发展格局的能 力和水平。不断挖掘催生新发展动能 的增长点,探索金融创新、研究国家政 策、突出战略重点。2021年,我行将在 持续做好两项负债业务发展和两小资 产业务发展的基础上,以公司信贷经营 权限下沉为契机,重点加强政府相关职 能部门、各大平台、优秀同业的沟通合 作,争取公司资产业务再突破,促进分项 业务均衡发展。

总之,我行将聚焦全会精神,紧扣主 责主业,全面对标对表,确保全会确定的 各项工作部署在全行落地生根、开花结 果,为我市高质量发展增添金融动能,为 开启全面建设现代化新征程、加快"四个 高邮"建设而努力奋斗!

## 开拓进取谋发展 攻坚克难勇担当

南京银行高邮支行行长刘增海

近日市委召开了十一届十次全会, 会上我们聆听了韦书记代表市委常委 会所作的工作报告。报告高屋建瓴,主 题鲜明,催人奋进,具有很强的感召力 和凝聚力,是一份聚民心、提信心,明方 向、树导向的好报告,对2020年及"十 三五"工作的总结回顾,既充分体现了 市委贯彻中央、省委和扬州市委的决策 部署、落实新发展理念的坚定决心,也 充分体现了市委适应经济新常态、驾驭 复杂局面、应对风险挑战的高超领导艺 术和领导水平。报告中提出的"四个高 邮"——"实力高邮、美丽高邮、和谐高 邮、幸福高邮",既是对今后五年全市经 济高质量发展的具体部署,也是对全市 社会高质量发展的全面推进,为银行做 好明年及今后一段时期工作提供了根 本遵循。我们将不折不扣贯彻落实好 市委的决策部署,以"服务当地,服务实 体"的使命担当,奋力开启现代化建设 新征程,为加快建设"强富美高"新高邮

结合当前形势和南京银行高邮支行 实际,2021年,我们经营发展主要目标 为:表内外金融资产超80亿,表内信贷 中新增实体工业企业贷款投放不低于2 我行白名单客户,从而有效地推动各项 企业融资成本。

贡献力量。



亿元,普惠金融新增投放不低于1亿元; 实体企业融资成本降幅不低于5%。

一、履行职责全力支持实体经济 我们将积极与金融监管局、工信局 及开发区、高新区、菱塘等各级政府分管 领导对接,对照百强工业企业及规上企 业清单,分批上门走访,挖掘金融需求, 寻找合作机会。其次,根据上级行提供

业务的落地。三是对规模以上优质制造 业企业,加大技术改造项目贷款投放。 二、紧跟节拍重点服务政府项目

作为地方商业银行,我们积极响应 市委和市政府的新型城镇化和智慧城市 建设要求,密切关注我市各个重大项目 建设,主动作为,在重点领域和重点项目 上加强与各级政府平台的合作,同时明 确分工,支行领导班子负责与政府、财 政、国土等职能部门对接,部门负责人与 项目公司及职能中层沟通跟进,客户经 理与项目经办人员沟通联系,以确保项 目推进过程中我行与各相关部门的无缝 对接,最终实现表内外信贷投放新增长 新突破。

#### 三、勇于担当创新服务中小企业

2021年是南京银行转型发展的突 破之年,我们在保持特色业务稳步发展 的同时,积极探索适合不同群体、不同 市场的产品和服务方式。以投贷联动 支持科技型企业发展,联合政府性担保 公司服务中小微企业。我们针对"短、 小、频、急"的融资需求特点,从"简" "便"入手,结合各自经营结算的不同情 况,突破传统思维,提供个性化服务产 投放增长10%;实现税收增长超10%,其 的大数据清单,从中筛选优质企业纳入 品,在解决企业融资难问题的同时降低

#### 为高邮社会高质量发展贡献民生力量

中国民生银行高邮支行行长 葛怀玉

在收官"十三五"、开局"十四五"、 承接百年梦想的关键时刻,高邮市委 召开了十一届十次全会。会上,韦峰 书记做了题为《聚焦两争一前列 推动 高质量发展,开启全面建设现代化高 邮新征程》报告,张利市长就全市经济 工作做了重要指示,大家深受鼓舞。 全会充分肯定了高邮近几年经济社会 民生领域发展所取得的成绩,深入剖 析存在的问题和不足,并就未来发展 提出了目标和方向,干货满满,措施得

中国民生银行高邮支行自2020年 4月开业以来,作为扬州市内唯一落户 县域的民生银行综合性支行,在这极不 平凡的一年里,充分发挥自身的品牌和 产品优势,积极投入金融服务社会经济 中来,在重大项目建设、国有平台公司



转型发展、实体经济与普惠金融、居民 消费与住房需求等方面加大信贷资金

投入,开业当年即实现贷款投放近6亿 元,超额完成市政府下达的目标任务。

对照来年的重点经济工作,面对 全面开启的建设现代化高邮新征程,畅 想"四个高邮"美景蓝图,商业银行将会 大有作为。面对复杂多变的宏观形势, 民生银行将深入贯彻落实市委十一届 十次全会精神,对照来年经济社会领域 的各项重点工作,增强责任意识、列出 任务清单,明确目标责任、强化过程管 控,充分发挥自身在重大项目建设、投 行发债、实体制造业、机构平台搭建、普 惠金融、居民消费等方面的产品和政策 优势,主动作为、敢为人先,提供更加优 质的金融服务,尤其是在中小微实体企 业和民生领域加大信贷资金投放,在开 启全面建设现代化高邮新征程上扛起 责任担当、贡献民生力量。